
33-ти загадки на кмітливість 

 

 

Кінь та поні 

1) Кінь перевозить 10 кг вугілля, а поні — 10 кг вати. У кого вантаж важчий?  

Як це могло трапитись? 

2) Двоє батьків і двоє синів поділили між собою порівну 30 грн., причому 

кожен одержав по 10 грн. Як це могло трапитись?   

Земля 

3) Що посеред землі стоїть?  

Два автомобілі 

4) Два автомобілі їхали по шосейній дорозі і проїхали 120 км. Скільки 

кілометрів проїхав кожний автомобіль? 

Хто? 

5) Хто показує кожному його обличчя, бо не має власного?  



Вода 

6) Яку воду можна принести в ситі?  

Галки і палки 

7) Летіли галки і побачили палки. Якщо на кожну палку сяде одна галка, то 

для однієї галки не вистачить палки. Якщо на кожну палку сяде по дві галки, 

то одна з палок залишиться без галок. Скільки було галок і скільки було 

палок?  

Колесо 

8) Яке колесо не крутиться в автомобілі, коли він їде?  

Який знак поставити? 

9) Який знак треба поставити між записаними цифрами 2 і 3, щоб мати число 

більше за 2, але менше за 3?  

Качка 

10) Від чого у качки ноги червоні?  

Чому він такий потворний? 

11) Один учень писав про себе: «…Пальців у мене двадцять п’ять на одній 

руці, стільки ж на другій, на ногах десять…» Чому він такий потворний?   

Море 

12) В якому морі води немає?  

Скільки летіло качок? 

13) Летіла група качок. Одна попереду, дві позаду; одна позаду і дві 

попереду; одна між двома і три в ряд. Скільки летіло качок?   

Скільки буде? 

14) Сорок п’ят і сорок п’ят — скільки буде?  

Швачка 

15) Швачка має кусок сукна 18 м і щодня відрізає по 3 м. На який день вона 

відріже останній раз?   

Зуби 

16) Що дістане зубами потилицю?  

 



10 апельсинів порівну 

17) Розділити 10 апельсинів порівну між 12-ма особами, при умові, що різати 

кожний апельсин можна не більш як на 3 рівні частини. 

Острів 

18) Який острів каже, що він одяг?  

Скільки горобців залишилося? 

19) На дереві сиділо 6 горобців. Стрілець, вистріливши, влучив у двох із них. 

Скільки горобців залишилося на дереві?   

Ім’я  

20) Яке ім’я хлопчика вперед і назад читається однаково?  

Чи можна поділити яблука? 

21) У кошику лежать 5 яблук. Чи можна поділити їх порівну між 5 

товаришами так, щоб одне яблуко залишилося в кошику?    

Без голови?! 

22) Коли людина в кімнаті може бути без голови?  

Скільки яєць знесуть кури? 

23) Півтори курки за півтора дня знесуть півтора яйця. Скільки яєць знесуть 3 

курки за 4 дні? 

Дурень 

24) Коли дурень розумний?  

За скільки хвилин можна зварити 5 яєць? 

25) Одне яйце варять протягом 4 хв. Тоді воно вважається звареним. За 

скільки хвилин можна зварити 5 яєць?  

Що зробити? 

26) Що спочатку треба зробити, лягаючи спати?  

Яка вага щуки? 

27) Щука важить стільки, скільки важить кілограм та півщуки. Яка вага 

щуки?  

 

 



Череда 

28) У пастуха, який вів 70 биків, запитали: «Яку частину биків своєї 

численної череди ти ведеш?» Він відповів: «Я веду дві третини від третини 

худоби». Скільки биків було у всій череді?   

Що є у баби? 

29) На небі одна, у баби дві, а у дівки немає? 

Пішов батько з чотирма синами в ліс 

30) Пішов батько з чотирма синами в ліс по ягоди. Батько знайшов 45 ягід 

тоді, коли жодний з його синів, не знайшов жодної ягоди. Роздав батько всі 

зібрані ним ягоди дітям і всі знову розійшлися по лісу. Коли зібралися йти 

додому, виявилося, що один із синів знайшов ще стільки ягід, скільки 

одержав від батька, другий знайшов 2 ягоди, третій дві з’їв, а четвертий, не 

знайшовши жодної, з’їв половину того, що одержав від батька, після чого 

виявилося, що в усіх ягід стало порівну. Скільки ягід дав батько кожному з 

синів?   

2 чи 10? 

31) Коли ми, дивлячись на цифру «два» кажемо «десять»?  

Чоловік у потязі 

32) Їде чоловік у потязі, сниться йому, що сидить він на підлозі, а дошки у 

безодню летять. Глядь — лише одна дошка залишилась. Що треба зробити 

чоловіку, аби не впасти? 

Скільки ніг? 

33) У млині було вісім мішків, на кожному мішку сиділо по дві миші, 

прийшов мельник з котом, скільки тепер стало ніг?  

 

 

 

 

 

 



Відповіді: 

1) (Вантаж однаковий — 10 кг) 

2) (Було 3 особи: батько, син і внук) 

3) (Літера «м») 

4) (120) 

5) (Дзеркало) 

6) (Заморожену) 

7) (4 галки і 3 палки) 

8) (Запасне) 

9) (Кому) 

10) (Від колін) 

11) (Учень після слова «двадцять» не поставив дві крапки) 

12) (У тому, що на карті в атласі) 

13) (Летіли одна за одною три качки) 

14) (Вісімдесят п’ят) 

15) (На п’ятий) 

16) (Гребінець) 

17) (6 апельсинів ріжемо пополам, а кожний з решти — на 3 рівні 

частини, після чого даємо кожній особі по половині і одній третині 

апельсина) 

18) (Ямайка) 

19) (Жодного, — всі інші полетіли) 

20) (Пилип) 

21) (Можна. Одному з товаришів дають яблуко з кошиком) 

22) (Коли виглядає у вікно) 

23) (8) 

24) (Коли мовчить) 

25) (За 4 хв) 

26) (Сісти) 

27) ( 2 кг) 



28) (Позначимо кількість худоби в череді через x. Тоді за умовою 

задачі матимемо рівність: 2/3*(1/3 *x) = 70. Розв’язавши рівність 

отримаємо відповідь — 315 биків) 

29) (Літера «б») 

30) (5, 8, 12,20) 

31) (Коли стрілка годинника показує десять хвилин) 

32) ( Прокинутись) 

33) (Дві ноги мельника) 
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